

社区设课堂 孩子添欢乐

五星街道河南路社区“寒假乐园”丰富孩子假期生活



孩子们在“寒假乐园”过假期 社区供图

本报讯(记者 李亚云)阅读、写作业、搭积木……近日,浉河区五星街道河南路社区青少年活动中心内,孩子们享受着“寒假乐园”的别样乐趣。进入寒假

以来,为了让学生按时保质保量完成寒假作业,过一个充实有意义的寒假,河南路社区积极行动,为孩子建造“寒假乐园”,开展了丰富的假期活动。

走进社区“寒假乐园”,自习室、阅读室、电影放映室、游乐园等设施一应俱全。手工制作课、绘画课、运动课等课程趣味十足。因疫情防控期间,社区每日仅限10名以内的孩子参加,严格控制人数,并做好消毒、体温测量登记等工作。针对前来参与“寒假乐园”不同年龄的孩子由社区志愿者分别进行辅导,不仅减轻家长在假期照看孩子的负担,还丰富了孩子们的假期文化生活,社区居民纷纷竖起大拇指夸赞说:“现在的社区真不错。”

河南路社区党群服务中心相关负责人表示,通过寒假乐园项目的开设,社区工作者及志愿者与居民相互交流,深入了解居民朋友们的需求和想法,拉近了社区与居民之间的距离,提升居民对社区的满意度,逐步营造良好的服务氛围。

七旬老人 剪出多彩生活



李玉真的剪纸作品 本报记者 马依钊 摄

本报记者 马依钊

单看李玉真的剪纸作品,很难想象她接触剪纸才3年。逸趣横生、创意独具、自成格调……不少业内人士对她的作品不吝赞美。

今年72岁的李玉真是我市首届老年艺术大学的毕业生。2017年夏天,李玉真从朋友那里看到我市首届老年艺术大学招生的消息。自小心灵手巧的她鼓起勇气,拿着过去的几幅刺绣作品去报名,结果顺利录取,学制一年,师从省级非遗代表性传承人、剪纸大师许煦学习剪纸技艺。

年近七旬,零基础入门学习剪纸,这样的学习机会会让李玉真倍加珍惜。昨日上午,记者在李玉真家中采访,一间朝阳的卧室被她布置成工作室,桌上最显眼的地方摆放着一幅装裱好的剪纸作品,一位豫剧女演员的侧影。造型独特、表情生动、色彩艳丽,很是夺目。见记者被吸引,李玉真提高音量,语带自豪:“这是我的第一幅剪纸作品,我很满意!”

这幅作品一共用了18种颜色不同的彩纸,最复杂的地方叠剪了10层,一共剪了7天。讲起作品的创作过程,李玉真滔滔不绝,活力满满,神采奕奕,“从创意到试色,再到几经修改完善,光是人物的嘴型弧线就反复调整了四五次。”

“老年大学的学习像是开启了一扇艺术之窗,我真正体会到老有所学、老有所乐。”经过一年的学习,在我市首届老年艺术大学毕业作品展上,李玉真的7幅剪纸作品大放异彩。有充满童真童趣的儿童题材,有灵动飘逸的豫剧人物形象,还有传统豫南剪纸。与剪纸结缘后,李玉真的生活变得更加丰富多彩。

3年来,李玉真的剪纸技艺不断精进,更加纯熟,也带动身边的同龄人老有所学、老有所好,丰富生活。李玉真说,“老年人只要心里有热爱,生活有热情,就会越活越年轻。”



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 3℃~11℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

声明

●兹有河南美锐大药房连锁有限公司和谐家园分店《第二类医疗器械经营备案凭证》[备案号:豫信食药监械经营备20140010号(1)],因不慎丢失,特此声明。

●兹有姚俊磊、谭素素之子姚凯文于2017年3月3日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:Q410076610),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市弘运运输集团有限公司出租车分公司豫STA812车的道路运输证(证号:豫交运管字411502009542号),因不慎丢失,特声明作废。